

IACOB MARIA - CNP 2431101040043.

IACOB NICOLAE DORINEL CNP 1621117090036.

ANEXA Nr. 1B
la normele metodologice

- Formular pentru persoane fizice -

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, RUSU MARIUȚA, CNP,
având adresa de comunicare în: localitatea, str:, nr.
....., bl:, sc:, et:, ap:, județul/sectorul,
codul poștal, e-mail, tel: 0744 56 97 70, când teren agricol situat în extravilan, în

suprafață de 0,63 (ha), la prețul de (*) 59322 (lei)

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele: cu zece luni de aici și cu sechestrul

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ³⁾	Observații
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător.	<u>LETEA VECHIE MOLT</u>	<u>0.63</u>	<u>68534</u>	<u>68534</u>	<u>12</u>	<u>154/41/1</u>	<u>ARABIL</u>	
Verificat primărie ⁴⁾	<u>Y</u>	<u>Y</u>	<u>Y</u>	<u>Y</u>	<u>Y</u>	<u>Y</u>	<u>Y</u>	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,
RUSU MARIUȚA
(numele și prenumele în clar)

Semnătura

L.S.

Data 12.11.2021

NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

2) Se va completa în cifre și litere.

3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare.

4) Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

Primăria comunei Letea Veche, județul Bacău, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal din prezenta cerere prin mijloace automatizate/manuale, destinate îndeplinirii obligațiilor legale. Este necesar să ne furnizați datele deoarece refuzul dvs. determină imposibilitatea soluționării cererii. Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator dar pot fi comunicate și altor instituții, societăți sau terți, în baza și în limitele prevederilor legale. Datele sunt păstrate doar pentru perioada necesară îndeplinirii scopurilor pentru care au fost colectate, cu respectarea legislației în vigoare. Conform Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, beneficiați de dreptul de acces, dreptul la rectificarea și ștergerea datelor, la restricționarea prelucrării, la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție și dreptul de a nu fi supus unui proces individual automatizat. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la sediul primăriei sau la adresa de e-mail: office@primarialeteaveche.ro. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa ANSPDCP și Justiției. Datele dumneavoastră nu sunt transferate în străinătate. Datele de contact ale responsabilului nostru cu protecția datelor sunt: SC CISIF Business Protection SRL, CUI: 40776460, e-mail: office@responsabil-dpo.ro.

Subsemnatul... RUGU MARINICA, prin prezenta declar că am fost informat că datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopul și pentru îndeplinirea atribuțiilor legale ale instituției. Am luat la cunoștință că informațiile din cererea depusă și din actele anexate la aceasta vor fi prelucrate de Primăria comunei Letea Veche cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 679/2016.

Data 12-11-2021 .

Semnătura... 